

Михайлусенко Игорь

18.10.94.

Контакты *Вег. клуб - 1994. - 18 окт. - с.8*

## Неофициальный посол мира

Так назвал себя в письме английской королеве Елизавете II московский поэт Игорь Михайлусенко, автор песни Олимпиады-80 «Сияй звездой, спортивная планета».

В детстве во время войны лишившись обеих ног, Игорь не пал духом — учился, пробовал свои силы в поэзии. В 1958-м он закончил Институт иностранных языков, в последующие годы много путешествовал, как активный участник движения сторонников мира вел переписку с Х.А.Самаранчем, Э.Кеннеди, Дж.Бушем.

В ноябре 1992 года Игорь Георгиевич послал пять своих стихотворений Ее Величеству

королеве Елизавете. Спустя две недели пришел ответ на это простое, теплое послание: через свою фрейлину Елизавета II поблагодарила русского поэта за стихи и добрые пожелания.

— Как прекрасно, — говорит Игорь Михайлусенко, — что письма, словно птицы, могут лететь над миром, а стихи соединять наши сердца! Хочу пожелать английской королеве всего самого наилучшего во время ее визита в Россию, а народам Великобритании — мира, счастья и процветания!

Дмитрий ШИН.